



牧函

親愛塘宣的弟兄姊妹平安！

感謝神豐富的恩典，讓我能在塘宣成長，並加入塘宣的教牧團隊服侍。能夠在自己的母會事奉，實在是神賜的寶貴機會，因為能回饋神藉這屬靈的家給我的栽培，也見證神如何引領這個家的成長。感謝神 85 年來對塘宣的保守，也感謝神帶領我開始以堂主任的角色服侍教會。請大家繼續為我禱告，求神幫助我效法主耶穌的僕人榜樣，去牧養和服侍祂的教會。

我也感謝羅錦添牧師多年在教會的服侍，也開墾「牧函」這文字園地。讓我繼續藉這園地，每月分享在牧養上的看見，並教會的異象和需要。

在今年的 1-3 月，我曾到各團組帶領「聆聽之旅」活動，很感謝大家真誠的分享，對我來說這是一次很豐富的學習旅程！我發現弟兄姊妹對塘宣都有很大的歸屬感，很珍惜肢體之間相愛同行的關係，也渴望能與自己團組以外的肢體認識和凝聚的機會。大家也期望在塘宣能更進深學習聖經真理，能與教牧同工更緊密的同行，分享了對福音策略和一堂兩址的看見，並關心教會對下一代的栽培。

我與教牧同工分享了弟兄姊妹的眾多心聲，並一起重新思考教會的使命和核心價值，尋求神給塘宣在今世代的異象和方向。我們期望塘宣是一個活潑的崇拜群體，一同努力學習聖經，以愛彼此服侍，活出門徒生命和福音使命，並重視培育下一代作主門徒。我熱切期待稍後與大家詳細分享這些異象和核心價值，使教會有共同和清晰的方向向前邁進。

願我們一起靠著神的恩典，用愛建立祂的教會，一起實踐主所託付我們的使命！

祝

主恩滿溢！

主內

吳玉樹上

二零二五年九月